
Referat fra møte i Foreldrenes arbeidsutvalg (FAU)  
ved Eventyrskogen og Krohnengen skole 
 
Tid: Tirsdag 13. mai 2014 kl 1800-1930 
Sted: Lærerværelset, Krohnengen skole 
 
Til stede: Ivar Skjolden (leder), Toril Bjørgo, Espen Børhaug (referent), Lisbeth Jørgensen, 
Eirik Kjelby, Kathrine Knapstad Larssen, Anne Lien, Ingrid Jangård Orre og Silje Tungen. 
 
 
Sak 1: Godkjenning av referat 8. april 2014 
Referatet fra møtet i FAU den 8. april 2014 ble godkjent. 
 
 
Sak 2: Info fra rektor 
Saken utgår siden rektor hadde meldt forfall til møtet. 

 

Sak 3: Skolefotograf 
Vi har ikke fått tilfredsstillende anbud levert fra de aktuelle aktørene i 
skolefotografmarkedet. Det er likevel et ønske fra FAU at foreldre skal få anledning til å 
bestille bilder uten å måtte betale for – eller få tilsendt – store pakkeløsninger. Silje 
undersøker om det er mulig å få til noen mer brukervennlige og fleksible løsninger. 

 

Sak 4: Graven. Hunder som luftes uten bånd 
Det er et problem at hunder luftes uten bånd i parken nær skolen. Anne har etter gjentatte 
henvendelser til Grønn etat ikke fått noen konkrete forslag til løsninger. Grønn etat er blitt 
bedt om å sette opp et skilt som i vennlige ordelag minner om båndtvangen, men vi har ikke 
fått noen løfter om at det vil bli gjort. Om ingentign skjer, vil FAU vurdere å få laget et skilt 
på eget initiativ. 

 

Sak 5: 17.mai-arrangement på Krohnengen skole 
Trinnkontaktene har påtatt seg ansvaret for det tradisjonelle ettermiddagsarrangementet på 
17.mai, og det meste ser ut til å være i rute. Mange i nærmiljøet hjelper til, og det er sendt 
ut god informasjon fra skolen. Siden det er nytt av året at foreldre arrangerer, mener FAU 
det er viktig å samle erfaringer etter arrangementet. Det bør evalueres alt på neste FAU-
møte. 

 



Sak 6: Foreldrestyrte foreldremøter i vår 
Informasjonen som tidligere har vært gitt om dette har vært litt unyansert. Det er FAU-
representantene som har ansvaret for å kalle inn til foreldrestyrte foreldremøter på trinnet 
de er valgt for. Trinnkontaktene må gjerne bidra til informasjon og praktisk tilrettelegging, 
men ansvaret ligger i FAU, i henhold til reglementet. FAU håper at det blir avviklet slike 
møter på hvert trinn før sommerferien. Da bør det velges to trinnkontakter med hver sin 
vararepresentant. Det velges også representanter til FAU; to fra hvert trinn på Krohnengen 
og én fra hvert trinn på Eventyrskogen. 

 

Sak 7: Eventuelt 
• Det er nå avviklet to «bli kjent»-fester for 1. og 5. trinnet på Krohnengen og 

Eventyrskogen. Begge tilstelningene var vellykkede, med svært god oppslutning fra 
foreldre og elever. Ettersom de var delfinansiert av kommunale midler til 
nærmiljøtiltak, utarbeides det to korte rapporter som sendes de bevilgende 
myndigheter. Fristen for å søke på slike midler for neste skoleår gikk ut tidlig i vår, 
uten at dette var gjort særlig godt kjent. FAU vil i fellesskap prøve å søke informasjon 
om slike stønadsordninger i neste skoleår. 

• FAU avholder sitt avsluttende sommermøte den 3. juni. Det planlegges en sosial 
sammenkomst etter at sakene er behandlet i møtet. 

 


